



GERÊNCIA DE RECURSOS HUMANOS

EDITAL DE 20 DE MARÇO DE 2009

A Universidade Federal de Sergipe, através da Gerência de Recursos Humanos, torna público a decisão em retificar, a pedido do Departamento, no Edital 20/09, publicado no Diário Oficial da União em 19/03/2009, Seção 3, Onde se lê:

Depto/ Núcleo	Nº Vaga(s)	CH	(ME) Matérias de Ensino (D) Disciplinas	Área de Titulação
Engenharia Química	01	20	(ME) Meio Ambiente (D) Ecologia e Controle da Poluição, Higiene e Segurança no Trabalho e Tratamento de Efluentes Líquidos	Graduação em Engenharia Química ou Química Industrial com Histórico de Pós-Graduação em Engenharia Química, Química Industrial ou Engenharia Ambiental no qual constem as disciplinas objeto da seleção

Leia-se:

Depto/ Núcleo	Nº Vaga(s)	CH	(ME) Matérias de Ensino (D) Disciplinas	Área de Titulação
Engenharia Química	01	20	(ME) Meio Ambiente (D) Ecologia e Controle da Poluição, Higiene e Segurança no Trabalho e Tratamento de Efluentes Líquidos	Graduação em Engenharia Química ou Química Industrial ou Engenharia Ambiental com Histórico de Pós-Graduação em Engenharia Química, Química Industrial ou Engenharia Ambiental no qual constem as disciplinas objeto da seleção

Ficando os demais itens ratificados

MARIA TERESA GOMES LINS
Gerente

EDITAL DE 27 DE MARÇO DE 2009

A Universidade Federal de Sergipe, através da Gerência de Recursos Humanos, torna público a decisão em retificar, a pedido do Departamento, no Edital 18/09, publicado no Diário Oficial da União em 20/03/2009, Seção 3, Onde se lê:

Depto/Núcleo	Vagas	categoria	Área da Titulação	Matéria de Ensino/Área de Concentração	Disciplinas	RT
Educação	01	Professor Assistente	Mestrado ou área afins	Currículo, Conhecimento e Diversidade Cultural com foco em LIBRAS.	Libras	DE

Leia-se:

Depto/Núcleo	Vagas	categoria	Área da Titulação	Matéria de Ensino/Área de Concentração	Disciplinas	RT
Educação	01	Professor Assistente	Mestrado em Educação ou área afins e com proficiência comprovada em Libras	Currículo, Conhecimento e Diversidade Cultural com foco em LIBRAS.	Libras	DE

Ficando os demais itens ratificados

MARIA TERESA GOMES LINS
Gerente

EDITAL Nº 9, DE 27 DE MARÇO DE 2009

A Universidade Federal de Sergipe, torna público o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Substituto, conforme discriminação abaixo:

I - Professor Substituto - Matéria de Ensino: Direito Administrativo e Direito Municipal - Colégio de Aplicação - Edital nº 06, publicado no Correio de Sergipe e no D.O.U. em 27/01/2009 - Processo nº 914/09

1º Lugar: André Kazukas Rodrigues Pereira - 50,0

JOSUÉ MODESTO DOS PASSOS SUBRINHO
Reitor

EDITAL Nº 21, DE 27 DE MARÇO DE 2009
SELEÇÃO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO

A Gerência de Recursos Humanos da Universidade Federal de Sergipe comunica que estarão abertas as inscrições para o processo seletivo simplificado, visando à contratação pelo prazo de até (01) ano, de vagas para PROFESSORES SUBSTITUTOS, para os Departamento/Núcleo, constantes no anexo I, de acordo com a Lei nº 8.745/93.

MARIA TERESA GOMES LINS
Gerente

ANEXO I

Depto/ Núcleo	Nº Vaga(s)	CH	(ME) Matérias de Ensino (D) Disciplinas	Área de Titulação
Museologia	01	40	(ME) Museologia (D) Museografia I, II e III. Tópicos Especiais em Museografia, Iluminação e Climatização	Bacharel em Museologia
Educação Física	01	40	(D) Atividades Rítmicas e Dança I	Graduação em educação Física e Especialização "Lato Sensu" em Educação Física e/ou áreas afins
	01	40	(ME) Bases da Cultura de Movimento e Formação Escolar (D) Teoria e Prática da Ginástica Escolar e Corpo, Expressão e Linguagem (contrato de 6 meses)	
	01	20	(D) Ginástica Artística I e Metodologia da Ginástica Artística I e II	
	01	20	(D) Educação Física Escolar I e Metodologia da Pesquisa em Educação Física	
Dança	01	40	(ME) Psicologia (D) Psicologia do Desenvolvimento e da Aprendizagem	Licenciado em Psicologia e/ou Formação do Psicólogo

1.0 - LOCAL E HORÁRIO DAS INSCRIÇÕES:

a - Núcleo de Museologia (NMU - Campus Laranjeiras) - Telefone: 2105-6518 - das 09 às 12h - Sala da DIRESP no Prédio da Reitoria Campus São Cristovão
b - Departamento de Educação Física (DEF) - Telefone: 2105-6474 - das 09 às 12h e das 14 às 17h - Secretaria do Departamento.

c - Núcleo de Dança (NDA - Campus Laranjeiras) - Telefone: 2105-6518 - das 09 às 12h - Sala da DIRESP no Prédio da Reitoria Campus São Cristovão

2.0 - PERÍODO DE INSCRIÇÃO: As inscrições estarão abertas durante 10 (dez) dias úteis contados a partir de 30/03/2009, durante o horário previsto neste Edital.

2.1 - Caso não haja candidatos inscritos no período acima especificado, o prazo de inscrição ficará automaticamente prorrogado por igual período.

3.0 - DOCUMENTOS EXIGIDOS NO ATO DA INSCRIÇÃO:

3.1 - Diploma de Graduação em Curso Superior, devidamente reconhecido e registrado no órgão competente;

3.2 - Histórico Escolar no qual conste a disciplina objeto da seleção;

3.3 - Curriculum Vitae atualizado e devidamente comprovado e encadernado;

3.4 - Cópia do CPF e Carteira de Identidade.

4.0 - O processo seletivo simplificado terá validade apenas para o preenchimento da vaga constante deste Edital.

5.0 - O processo Seletivo Simplificado constará da avaliação do Curriculum Vitae e de uma Prova Didática, versando sobre assunto previamente escolhido pela Banca Examinadora e entregue aos candidatos no ato da inscrição e reger-se-á pela Resolução nº. 06/99/CONSU de 03/09/99, que também será entregue aos candidatos no ato da inscrição.

6.0 - É vedada a contratação de candidatos que já são servidores públicos e cuja acumulação de sua jornada de trabalho com a deste Edital seja superior a 60 (sessenta) horas semanais, observando a compatibilidade de horários ou que já exerçam dois cargos públicos.

7.0 - É vedada também, a contratação de candidatos aprovados que já tiveram contratos anteriormente como professor temporário, cuja data de encerramento do contrato seja inferior a 24 (vinte e quatro) meses, conforme disposto no Art. 9º, inciso III da lei 8.745/93.

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 24/2009

Nº Processo: 23006000485200842. Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de Lavagem automotiva, para a frota oficial da UFABC. Total de Itens Licitados: 00012. Fundamento Legal: Artigo 24, inciso V, da Lei 8.666/93. Justificativa: Foram realizados dois pregões eletrônicos, e ambos foram desertos. Declaração de Dispensa em 27/03/2009. ARMANDO ZEFERINO MILIONI. Vice-Reitor. Ratificação em 27/03/2009. ADALBERTO FAZZIO. Reitor. Valor: R\$ 1.498,00. Contratada: RENOVA CAR JARDIM LTDA - ME. Valor: R\$ 1.498,00

(SIDEAC - 27/03/2009) 154503-26352-2009NE900065

EDITAL Nº 34, DE 27 DE MARÇO DE 2009
PRORROGAÇÃO DE PRAZO

O REITOR PRO TEMPORE DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ABC (UFABC), no uso de suas atribuições legais, com fundamento nos normativos que regulamentam os concursos públicos, torna pública a prorrogação até 02 de maio de 2009 do prazo de inscrição no processo seletivo de provas e títulos para provimento de cargos da carreira de Magistério Superior, na Classe de Professor Adjunto Nível I, relativo ao edital nº. 02/2009, de 19 de janeiro de 2009, publicado no Diário Oficial da União nº 21, em 30 de janeiro de 2009, seção 3, página 31.

ADALBERTO FAZZIO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 5/2009

Objeto: Pregão Eletrônico - Credenciamento de empresa especializada em fornecimento e instala-cao de películas g5, conforme os anexos do edital. Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 30/03/2009 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. ENDEREÇO: Universidade Federal do Acre, Campus Universitário, BR 364, Km 04, sala da CPL. Distrito Industrial - RIO BRANCO - AC. Entrega das Propostas: a partir de 30/03/2009 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 14/04/2009 às 10h00 site www.comprasnet.gov.br

JOAO GOMES DE MORAES FILHO.
Pregoeiro

(SIDEAC - 27/03/2009) 154044-15261-2009NE900073

PREGÃO Nº 13/2009

Objeto: Pregão Eletrônico - Credenciamento de empresa especializada em fornecimento de serviços gráficos para ufac Total de Itens Licitados: 00008. Edital: 31/03/2009 de 08h00 às 12h00 e de 14h às 17h00. ENDEREÇO: Br 364 km 04 campus universitario ,predio da reitoria sala cpl Distrito industrial - RIO BRANCO - AC. Entrega das Propostas: a partir de 31/03/2009 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 15/04/2009 às 10h30 site www.comprasnet.gov.br

PAULO AUGUSTO RODRIGUES BARBOSA
Pregoeiro

(SIDEAC - 27/03/2009) 154044-15261-2009NE900073

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 5/2009

Número do Contrato: 23/2007. Nº Processo: 23115001493200949. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO -MARANHÃO. CNPJ Contratado: 33166158000195. Contratado: UNIBANCO AIG SEGUROS S.A. -Objeto: Contrato para seguro de veículos automotores (prorrogação). Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93, art. 57, II. Vigência: 28/03/2009 a 27/03/2010. Data de Assinatura: 27/03/2009.

(SICON - 27/03/2009) 154041-15258-2009NE900031

EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2009

Número do Contrato: 25/2008. Nº Processo: 23115002526200973. Contratante: FUNDACAO UNIVERSIDADE FEDERAL DO -MARANHÃO. CNPJ Contratado: 06971767000144. Contratado: COLLEGIO FRANCISCO ALMEIDA CARNEIRO Objeto: Prorrogação do contrato de locação do imóvel para as atividades pedagógicas do CCAA, Campus IV. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/93, 57, II. Vigência: 17/03/2009 a 16/03/2010. Data de Assinatura: 17/03/2009.

(SICON - 27/03/2009) 154041-15258-2009NE900031

AVISO DE ALTERAÇÃO
PREGÃO Nº 4/2009

Comunicamos que o edital da licitação supra citada, publicada no D.O. de 12/03/2009 foi alterado. OBJETO : PREGAO ELETRONICO Contratação de Pessoa Jurídica especializada para Prestação de Serviço de montagem e desmontagem de Tendas Climatizadas para a realização de eventos patrocinados pela UFMA no exercício de 2009.